

Používanie súborov cookie

S cieľom zabezpečiť riadne fungovanie tejto webovej lokality ukladáme niekedy na vašom zariadení malé dátové súbory, tzv. cookie. Je to bežná prax väčšiny veľkých webových lokalít.

Čo sú súbory cookie?

Súbor cookie je malý textový súbor, ktorý webová lokalita ukladá vo vašom počítači alebo mobilnom zariadení pri jej prehliadaní. Vďaka tomuto súboru si webová lokalita na určitý čas uchováva informácie o vašich krokoch a preferenciách, takže ich pri ďalšej návšteve lokality alebo prehliadaní jej jednotlivých stránok nemusíte opätovne uvádzať.

Ako používame súbory cookie?

Tieto internetové stránky používajú nevyhnutné technické súbory cookies, ktoré sa používajú výhradne k bežnej navigácii a používaniu internetovej stránky, funkčné cookies ktoré zaznamenávajú vaše preferencie a na ich základe umožňujú vyšší komfort pri prehliadaní stránok a analytické súbory cookies, ktoré používa priamo správca internetovej stránky za účelom získania súhrnných informácií o počte používateľov a spôsobe akým stránku navštevujú. Vygenerované informácie sú uložené ako anonymné štatistiky v spoločnosti Google, bez možnosti priradenia ku konkrétnej osobe.

Ako kontrolovať súbory cookie

Pri prvej návšteve našej stránky sa môžete rozhodnúť či povolíte používanie súborov cookie (okrem nevyhnutne potrebných). Svoj súhlas môžete kedykoľvek zmeniť použitím voľby „Používanie súborov cookie – Znovu nastaviť súhlas s používaním cookies“. Uložené súbory cookie môžete kontrolovať alebo zmazať podľa uváženia. Môžete vymazať všetky súbory cookie uložené vo svojom počítači a väčšinu prehliadačov môžete nastaviť tak, aby ste im znemožnili ich ukladanie. V takomto prípade však pravdepodobne budete musieť pri každej návšteve webovej lokality manuálne upravovať niektoré nastavenia a niektoré služby a funkcie nebudú fungovať.

Ako odmietnuť používanie súborov cookie?

Používanie súborov cookie je možné nastaviť pomocou Vášho internetového prehliadača. Väčšina prehliadačov súbory cookie automaticky prijíma už v štandardnom nastavení.